
“Υγεία για όλους και όλες ή για τους έχοντες;”: Πολιτική εκδήλωση της ΜΑΧ.Η.
στις 20/4 στο Μουσείο Εθνικής Αντίστασης

Η Μαχόμενη Ηλιούπολη σας προσκαλεί σε πολιτική εκδήλωση-συζήτηση για το μεγάλο θέμα της δημόσιας
Υγείας και την επίθεση για την ιδιωτικοποίησή της το Σάββατο 20 Απρίλη, στις 19.30 στο Μουσείο
Εθνικής Αντίστασης (Μαρίνου Αντύπα και Ελευθερίου Βενιζέλου).

Την ώρα που υποβαθμίζεται καίρια το Κέντρο Υγείας στην Ηλιούπολη και όχι μόνο, που η κυβέρνηση
μετατρέπει το ΕΣΥ σε πεδίο ανοικτής ιδιωτικοποίησης, με ιδιωτικά χειρουργεία, ιατρεία και γιατρούς,
αναπάντητα παραμένουν βασικά ερωτήματα όπως: Πού πηγαίνουν τα λεφτά από τη βαριά φορολογία
μισθωτών και συνταξιούχων, οι οποίοι συνεχίζουν να σηκώνουν πολύ μεγαλύτερο βάρος από τις
επιχειρήσεις;

Τι είναι αυτό που μπορεί να έχει μεγαλύτερη προτεραιότητα από την υγεία του λαού και από το να μάθουν
τα παιδιά του γράμματα;

Με βάση τα νέα νομοσχέδια της κυβέρνησης, μάλιστα, όλοι κ όλες θα υποχρεούται να πληρώνουν ακόμη
και για να κάνουν εμβόλιο στο φαρμακείο και για να εκτελείται το παραπεμπτικό που έχουν πάρει από το
ταμείο τους για εξετάσεις σε συμβεβλημένα με το δημόσιο ιδιωτικά κέντρα.

Σαν να μην έφταναν όλα αυτά, το αρμόδιο υπουργείο δεν διστάζει να κοροϊδεύει κατάμουτρα εκατομμύρια
ανθρώπους, παρουσιάζοντας ως καινοτομία την επιλογή προσωπικού γιατρού επί πληρωμή – λες και μέχρι
σήμερα δεν θα μπορούσε κανείς να πάει σε όποιο γιατρό ήθελε εάν είχε να τον πληρώσει…

Δεν φτάνει που λείπει ένα οργανωμένο δίκτυο οικογενειακών γιατρών γειτονιάς οι οποίοι θα
αναλαμβάνουν την υγειονομική φροντίδα όλων των κατοίκων του δήμου μας χωρίς αποκλεισμούς και θα
είναι άμεσα προσβάσιμοι στους ασθενείς που θα χρεώνονται.

Τα πράγματα γίνονται τραγικότερα λόγω της συνεχούς υποβάθμισης του μοναδικού δημοσίου φορέα
παροχής Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στην περιοχή, των τοπικών ιατρείων του ΕΦΚΑ (πρώην ΙΚΑ).

Ως ΜΑΧόμενη Ηλιούπολη απευθύνουμε δημόσιο κάλεσμα στο Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ, το Σωματείο
εργαζομένων Δήμου Ηλιούπολης, στη τοπική ΕΛΜΕ, στο Σωματείο Εργαζομένων Ασκληπιείου Βούλας και
Ένωση συλλογών Γονέων και Κηδεμόνων να συμμετάσχουν και να παρέμβουν στην εκδήλωση.

Καλούμε τους κατοίκους και τους εργαζόμενους/ες, στον κόσμο του αγώνα της Ηλιούπολης για να
συζητήσουμε, πατώντας στη σημερινή εποχή, για την αναγκαία απάντηση που χρειάζεται να δοθεί για να
καταφέρουμε η κατάσταση «να πάει αλλιώς».


